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Διανομή τροφίμων σε περισσότερες από 250 
οικογένειες από το ΚΕΣΟ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ολοκληρώθηκε το διήμερο 15 και 16 Ιουλίου 2025 η καλοκαιρινή διανομή 
του Κέντρου Στήριξης Οικογένειας (ΚΕ.Σ.Ο.) – Εκκλησιαστικού Ιδρύματος 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Πρόκειται για μια καλοκαιρινή ανάσα 
του Κοινωνικού Παντοπωλείου «Κ.Π.» του φορέα σε περισσότερες από 
250 οικογένειες. Εκτιμάται ότι είναι μια διπλή προσφορά, κόντρα στην 
ακρίβεια που παρουσιάζεται στα καταναλωτικά αγαθά, αλλά και της 
κάλυψης του ελλείμματος των δομών κοινωνικής προστασίας, λόγω των 
διακοπών του Αυγούστου.

Η διανομή, πραγματοποιήθηκε με τις ευλογίες του Αναπληρωτή Προέδρου του 
Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών Πανιερώτατου 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου, καθώς και του Πρωτοσύγκελλου της 
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Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Βαρνάβα.

Πραγματοποιήθηκε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Εκκλησιαστικού Ιδρύματος, 
της οδού Αχαρνών, που για ένα 4μηνο έχει υιοθετηθεί από τη Βουλή των Ελλήνων, 
αναγνωρίζοντας έτσι την προσφορά του ΚΕ.Σ.Ο. στο κοινωνικό σύνολο και στην 
Οικογένεια γενικά.



Την πρώτη ημέρα της διανομής προσήλθαν οι οικογένειες με μεγαλύτερα ή και 
καθόλου παιδιά, τα νοικοκυριά των συνταξιούχων ή νέα ζευγάρια, καθώς και οι 
μονογονεϊκές και ακολούθησαν πολύτεκνες οικογένειες και εκείνες με μικρά 
παιδιά, που είχαν και τα τυχερά τους σε παιχνίδια.

Οι οικογένειες έλαβαν είδη διατροφής από ισχυρή χορηγία της Τράπεζας 
Τροφίμων. Συγκεκριμένα έλαβαν (ζυμαρικά, ντοματοπολτό, όσπρια, ρύζι και άλλα 
είδη διατροφής). Ακόμα παρέλαβαν κατεψυγμένα κοτόπουλα, προσφορά από 
ιδιώτη, που θέλει να κρατήσει την ανωνυμία του. Προσφέρθηκαν βιολογικό λάδι 
«Vazaios Organic» και αρτοσκευάσματα από την Εταιρεία Καραμολέγκος Α.Ε.



Εκ μέρους του Δ.Σ του ΚΕ.Σ.Ο. τη διανομή πέρασε και ευλόγησε ο π. Χρήστος 
Βλάχος ο οποίος είναι επιφορτισμένος με τη λειτουργία του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου. Το εντυπωσιακό ήταν ότι η προσέλευση των οικογενειών της 
διανομής έπιασε το 95% και όλοι οι εκπρόσωποι των οικογενειών προσήλθαν με 
ευγένεια και δεν παρέλειψαν να ευχηθούν σε όλους «καλή δύναμη για το έργο μας 
και καλό καλοκαίρι».



Από την Διευθύντρια του ΚΕ.Σ.Ο κ. Μαίρη Πίνη εκφράζονται δημόσια ευχαριστίες 
από καρδιάς προς τους χορηγούς, τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων κ. 
Νικήτα Κακλαμάνη, τον Οργανισμό Πιστοποίησης TUV Austria για την πιστοποίηση 
και αναγνώριση της προσφοράς του ΚΕ.Σ.Ο. στο κοινωνικό σύνολο με αξιόλογο 
μετρήσιμο αποτύπωμα, καθώς τους συνεργάτες του φορέα: Μαρία Νικολάου-
Καραποστόλη για την συγκέντρωση των χορηγιών, την Ειρήνη Χαιρέτη κοινωνική 
λειτουργό, τον Νικόλαο Σοφιανίδη υπεύθυνο του Κ.Π., τον Κωνσταντίνο 
Σαλεβουράκη υπεύθυνο επικοινωνίας και εντεταλμένο από το Δ.Σ στο Κ.Π, την 
Αθηνά Χολίδου ευπρεπίστρια, που βοήθησαν στην προετοιμασία των τσαντών 
προσφοράς της συγκεκριμένης διανομής.

Το Εκκλησιαστικό Έτος και η προσφορά του Κοινωνικού Παντοπωλείου θα 
ολοκληρωθεί στο τέλος του μήνα με μια ακόμα διανομή καθαριστικών.








